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СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ У ГАЛУЗІ ОСВІТИ І НАВЧАННЯ 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

Освіта в ЄС визнана одним з пріоритетів на шляху розбудови 

згуртованої, цифрової, зеленої та стійкої європейської спільноти [1]. 

Для просування бачення Європейського освітнього простору особлива 

увага звертається на питання: Erasmus+, цифрових навичок та цифрового 

навчання, вищої освіти, якісної та інклюзивної освіти, навчання мов, визнання 

кваліфікацій (Council of the European Union, 2018) [2]. 

У Стратегічній рамці для європейського співробітництва в галузі освіти 

і навчання на 2021–2030 роки Європейський освітній простір розглядається з 

позиції забезпечення учням можливості продовжувати навчання на різних 

етапах життя та шукати роботу в ЄС, а державам-членам і зацікавленим 

сторонам – співпрацювати, щоб надавати високоякісну, інноваційну та 

інклюзивну освіту і навчання, що підтримує економічне зростання та 
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високоякісні можливості працевлаштування, а також особистісний, 

соціальний і культурний розвиток. 

У документі проголошено, що рух до Європейського освітнього 

простору до 2025 року передбачає, що метою європейського співробітництва 

у галузі освіти і навчання має бути підтримка подальшого розвитку систем 

освіти в державах-членах, які працюють для забезпечення: 

- особистісної, соціальної і професійної самореалізації усіх громадян за 

сприяння демократичним цінностям, рівності, соціальній згуртованості, 

активній громадянській позиції та міжкультурному діалогу; 

- стійкого економічного процвітання, зеленого і цифрового переходу, а 

також працевлаштування (Council of the European Union, 2021) [3]. 

Кількість стратегічних пріоритетів у галузі освіти і навчання зросла у 

Програмі «Освіта і навчання» ET 2030 до п’яти: 

1. Підвищення якості, справедливості, інклюзії та успіху для всіх у галузі 

освіти і навчання. 

2. Перетворення навчання впродовж життя та мобільності на реальність 

для всіх. 

3. Підвищення рівня володіння компетентностями та мотивації у 

професії викладача. 

4. Зміцнення європейської вищої освіти. 

5. Підтримка зеленого та цифрового переходу в освіті та навчанні та за 

допомогою них. 

Еразмус+ – це Програма міжнародної співпраці Європейського Союзу з 

іншими країнами світу у сфері освіти, молоді та спорту [4]. 

Програма має на меті підтримку освітнього, професійного та 

особистісного розвитку громадян ЄС і поза його межами задля внеску до 

стійкого зростання, якості робочих місць і соціального згуртування, для 

розвитку інновацій та посилення європейської ідентичності і активного 

громадянства. 
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Програма підтримує можливості навчальної та академічної мобільності 

в освіті та для молоді, проєкти та партнерства, розвиток стратегій і співпраці, 

професійні мережі та відкриті ресурси. 

Завдяки бюджету понад 28 мільярдів євро, що майже вдвічі більше 

фінансування порівняно з попередньою Програмою 2014-2020 рр., оновлена 

Програма 2021-2027 рр. є не тільки міжнародною, а й більш інклюзивною, 

цифровою та екологічною. 

Еразмус+ популяризує пріоритети і заходи, визначені в Європейському 

освітньому просторі (European Education Area [5]), Плані дій з цифрової освіти 

(Digital Education Action Plan [6]) та Європейській програмі розвитку 

компетентностей (European Skills Agenda [7]), а також: 

- підтримує Європейські засади соціальних прав (European Pillar of Social 

Rights) [8]; 

- впроваджує Молодіжну стратегію ЄС (EU Youth Strategy) 2019-2027 

[9]; 

- розвиває європейський вимір у сфері спорту (EU Sport policies) [10]. 

Отже, стратегічні орієнтири розвитку української освіти в координатах 

міжнародної співпраці за Програмою ЄС Еразмус+ совекторні забезпеченню 

стійкого розвитку, цифровізації та інклюзії в умовах війни та повоєнного 

відновлення України. 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ ОСВІТИ В 

КООРДИНАТАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Eразмус+ – це програма Європейського Союзу для підтримки освіти, 

навчання, молоді та спорту в Європі. Протягом останніх 30 років ЄС 

запропонував досвід, який змінив життя понад 10 мільйонам учасників, й 

продовжує пропонувати можливості для широкого кола людей та організацій 

протягом наступного семирічного життєвого циклу (2021-2027).  

Метою Eразмус+ є підтримка освітнього, професійного та особистого 

розвитку людей у сфері освіти, навчання, молоді та спорту, сприяння сталому 

зростанню, якісним робочим місцям та соціальній єдності, стимулювання 
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